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Yukarıdaki  şekilde  fotosentez  olayı
gösterilmiştir.

Rakamlarla gösterilen yerlere aşağıdakilerden hangileri gelmelidir?
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2.

I. Işık  
II. Karbon dioksit

III. Oksijen 
IV. Basit şeker 
V. Su
Yukarıdakilerden kaç tanesi bitkinin fotosentez yapabilmesi için gerekli​dir?
A. 2
B. 3


C. 4
D. 5
3. I. Böcekler 

II. Kuşlar
III. Memeliler
IV. Sürüngenler
V. Balıklar
Yukarıdakilerden kaç tanesi akciğer solunumu yapmaz?
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4
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Yukarıdaki deney düzeneği hazırla​nıp ışıklı bir ortamda bekletildiğinde ? işaretli yerde hangi gaz birikir?
A. oksijen
B. karbon dioksit
C. azot
D. karbon monoksit
5. Aşağıdakilerden hangisi kendi besi​nini üretemez?
A. lahana
B. eğrelti otu
C. mantar
D. kara yosunu
6. Aşağıdaki canlılardan hangisi güneş enerjisini kimyasal enerjiye çeviremez?

A- Kaktüs

B- Şapkalı mantar

C- Böcekkapan bitkisi

D- Ökse otu

7. Aşağıdaki canlılardan hangisi üretici değildir?

A- Bira mayası

B- Çim

C- Soğan

D- Elma ağacı

8. Yeryüzünde fotosentez olayı hiç gerçekleşmediği zaman aşağıdaki tehlikelerden hangisi ile karşılaşılabilir?

A- Canlılar solunum yapamaz

B- Canlılar yok olur

C- Atmosferde Oksijen gazı olmaz

D- Yeryüzünde yaşam olmaz

9.

1. Su
2. Karbondioksit
3. Oksijen
4. Besin
Fotosentez olayında bitki yukarıda verilenlerden hangilerini dışarıdan alır?
A.
1 ve 3
B.
2 ve 3
C.
1 ve 2
D.
3 ve 4
10. Fotosentezle   ilgili   aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
A.
Bitkiler tarafından yapılır.
B.
Havayı temizler.
C.
Bitkinin yapraklarında yapılır.
D.
Besin harcanır

11.
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Yukarıda fotosentez olayı özetlenmiştir. Buna göre. boşluklara sırasıyla aşağıdakl-lerden hangisi gelmelidir?
A) Besin - su
B)Su - besin
C) Oksijen - su         D) Oksijen - besin
12. Bitkilerin fotosentez yapmayı bıraktıkları düşünülürse aşağıdakilerden hangisinin olması beklenir?
A) Bitkiler besin üretemez.
B) Havada karbon dioksit oranı artar.
C) Bütün canlılar ölür.
D) Yukarıdakilerin hepsi
13. Bitkiler fotosentez yapabilmek için aşağı​dakilerden hangilerine ihtiyaç duymaz?
I.     Oksijen
II.   Besin
III. Su
IV. Işık
A) I ve II
B) II ve III
Ol ve III
D)III ve IV
14. Nuh, evlerinde bulunan saksıdaki bir çiçe​ğin yapraklarını ışık almayan bir odada, şeffaf bir naylon torba ile kapatarak ip​le bağlıyor. Birkaç gün sonra naylon tor​banın iç yüzeyinde su damlacıklarının oluş​tuğunu görüyor.
Buna göre, Nuh, bu olaylardan hangi so​nucu çıkarabilir?
A) Bitkinin terleme yaptığı
B) Bitkinin fotosentez yaptığı
C) Bitkinin gaz alış-verişi yaptığı
D) Bitkinin ışıksız yaşadığı
15.
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